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ΚΕΣΟ: Δράσεις Στέγασης και Αλληλεγγύης
/ Επικαιρότητα

Στέγη, αρωγή και Στήριξη βρήκαν τέσσερεις μονογονεϊκές Οικογένειες 
στο ΚΕΣΟ κατά το πεντάμηνο του lockdown Νοέμβριο 2020 –Μάρτιο 2021. 
Παράλληλα τακτοποιήθηκε από πλευράς νομιμοποιητικών εγγράφων το 
παιδί της μίας εξ αυτών των οικογενειών, που γεννήθηκε σε τρίτη χώρα, 
από Έλληνες γονείς, οι οποίοι, αμέλησαν να ταχτοποιήσουν τα έγγραφα 
του, όταν έφτασαν για μόνιμη εγκατάσταση στην Ελλάδα. Έτσι σήμερα ως 
έφηβος, το παιδί, κινδύνευε με απέλαση, δεδομένου ότι ήταν πολίτης 
χώρας εκτός ΕΕ και εκτός Σένγκεν.

Με την βοήθεια λοιπόν του Συνηγόρου του Παιδιού και της Εισαγγελίας Ανηλίκων 
κατορθώθηκε ο έφηβος, πλέον να αποκτήσει όλα τα νόμιμα έγγραφα παραμονής. 
Επιπρόσθετα η διαζευγμένη μητέρα του, ως προστάτης μονογονεϊκής οικογένειας, 
να αποκτήσει και το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα. Η διεκπεραίωση των ανωτέρω 
περιπτώσεων ικανοποιεί την βούληση του Μακαριώτατου Αρχιεπισκόπου, να 
στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις τις οικογένειες και κατ επέκταση τα παιδιά 
αυτών. Οι πολλαπλές δράσεις του φορέα, κατά τους δυο τελευταίους μήνες του 
2020 και τους τρείς πρώτους του 2021 κλείνουν με θετικό πρόσημο για το ΚΕΣΟ, 
παρά το αυστηρό Lock Down, τις αναστολές του προσωπικού και την περιορισμένη 
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λειτουργία του Ιδρύματος. Στο σκέλος της φιλοξενίας, ήδη μια οικογένεια 
φιλοξενείται σε διαμέρισμα στην Κυψέλη, μετά από παραχώρηση που έκανε στο 
ΚΕΣΟ η ΕΚΥΟ(Εκκλησιαστική Υπηρεσία Οικονομικών της Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος).

 

Παράλληλα στο διαμέρισμα βραχείας φιλοξενίας, που διαθέτει το ΚΕΣΟ 
φιλοξενήθηκε μια μονογονεϊκή οικογένεια για το διάστημα Νοέμβριος 2020- 
Ιανουάριο 2021 Ήταν παραπομπή της ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ, η οποία ακολούθως την ενέταξε 
στο πρόγραμμα «Στέγασης & Εργασία» που υλοποιεί. Ακολούθως της βρήκε μόνιμη 
στέγη, ενώ μεσολάβησε για την έγκριση του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος 
ύψους 270 Ευρώ. που δίνεται σε ευάλωτα νοικοκυριά, ως ένα αναγκαίο δίχτυ 
προστασίας για την αντιμετώπιση των συνεπειών της φτώχειας και την αποφυγή 
του κοινωνικού αποκλεισμού. Ακολούθως η Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΕΣΟ 
εξασφάλισε στον μαθητή της οικογένειας, που παρακολουθεί την Α΄ Λυκείου σε 
ΕΠΑΛ Διαδικτυακή Ενισχυτική Διδασκαλία από τον εθελοντή καθηγητή κ. Χρήστο 
Κορολή του «Αλληλέγγυου Σχολείου Μεσοποταμίας» του Μοσχάτου.

Επιπρόσθετα ο φορέας, προσέφερε στο μαθητή κάμερα και μικρόφωνα, ώστε να 
διευκολύνει την διαδικτυακή παρακολούθηση των μαθημάτων του. Η τέταρτη 
Οικογένεια, που βρήκε προσωρινή στέγη στο διαμέρισμα του ΚΕΣΟ, παραπέμφθηκε, 
από την κα Αναστασία Τσουμένη Κοινωνική Λειτουργό του 104 Δημοτικού Σχολείου 
Αθηνών. Φιλοξενείται στο διαμέρισμα του φορέα από τα μέσα Φεβρουάριο του 
2021 και συνεχίζει μέχρι σήμερα. Με την βοήθεια της Κοινωνικής Υπηρεσίας του 



ΚΕΣΟ, η φιλοξενούμενη μονογονεϊκή οικογένεια τακτοποίησε και αυτή τα 
νομιμοποιητικά της έγγραφα. Της εξασφαλίστηκε ταυτόχρονα το Ελάχιστο 
Εγγυημένο Εισόδημα, της παρασχέθηκαν είδη πρώτης ανάγκης και ένδυσης, ενώ 
αναμένεται και αυτή με την σειρά της, να τακτοποιηθεί σε μόνιμη κατοικία μέσω 
αντιστοίχου στεγαστικού προγράμματος. Η κινητικότητα του ΚΕΣΟ δεν 
περιορίζεται στα ανωτέρω, αλλά από την αρχή του 2021 έχει παραπέμψει στην 
ΕΚΥΟ ωφελούμενη του ΚΕΣΟ για την εύρεση διαμερίσματος. Επιπρόσθετα 
προσφέρθηκαν είδη ένδυσης και ιματισμού σε επτά (7) οικογένειες. Εγγράφτηκαν 
οκτώ (8) νέες οικογένειες για παροχή στήριξης. Πραγματοποιήθηκε διανομή με 
είδη Πρώτης ανάγκης σε 350 οικογένειες και φυσικά συνεχίζονται τα διαδικτυακά 
μαθήματα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων του ΚΕΣΟ μέσω της elerning διδασκαλίας.


